

Government of India And Government of Maharashtra Form GST REG-25

Certificate of Provisional Registration

1.	GSTIN 27AABCM5791J12		27AABCM5791J1Z	2
2.	PAN AAB		ABCM5791J	
3.	Legal Name MARATHWA		MARATHWADA A	AUTO COMPO PRIVATE LIMITED
4.	Trade Name MARTHAWADA A		MARTHAWADA A	AUTO COMPO PVT LTD
5.	Registration Details under Existing Law			
	Act			Registration Number
(a)	TIN under Value Added Tax		Х	27830224095V
(b)	Central Sales Tax Registration Number		ion Number	27830224095C
(c)	Service Tax Registration Number			aabcm5791jst002
(d)	Service Tax Registration Number			aabcm5791jst001
(e)	Service Tax Registration Number			aabcm5791jsd004
(f)	Corporate Identity Number / Foreign Company Registration Number			U29130MH1988PTC046951
(g)	Central Excise Registration Number			aabcm5791jxm003
(h)	Central Excise Registration Number			aabcm5791jxm001
(i)	Central Excise Registration Number			aabcm5791jem005
Date 28/06/2017				

This is a Certificate of Provisional Registraion issued under the provisions of the Act.